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Це  ще не осінь!
Перша зустріч у 

літературно-мистецькій
міні –кав’ярні з 

циклу «Пори року». 
Ведуча 1.
Сьогоднішня наша зустріч проходить  з нагоди виходу нової книги з серії літературного альманаху «Ковток життя», а також  в рамках Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек та на передодні Дня писемності. 
Ведуча 2. 

Літературний альманах «Ковток життя» був започаткований як для підтримки авторів початківців, так і для популяризації творчості більш досвідчених літераторів, до яких входить і наша відома колега Наталія Василівна Данилюк. Цей альманах почав виходити з липня 2017 року і є щорічною збіркою за порами року «Зима», «Весна», «Літо», «Осінь».

Шановна пані Наталіє! У наших попередніх зустрічах ви сказали, що вперше свої вірші ви винесли на люди через реєстрацію на літературному сайті «Клуб поезії». Ваша творчість була пов’язана з регіональним поетичним клубом «Об’єднані словом» та нашим районним літературним об’єднанням «Горгани».  А як саме ви потрапили до числа авторів літературного альманаху «Ковток життя» і стали його постійним дописувачем.
Ведуча 1.

 
Ви можете ознайомитися у нашій бібліотеці з цими збірками. І розпочнемо ми з циклу поезії про осінь, де є все розмаїття світу з його барвами, настроями, ілюзіями, мріями та сподіваннями,  злетами та падіннями. Осінній калейдоскоп поезії  представлять нам учні 10-Г класу прекрасним віршем « Ще не осінь».
Учень читає вірш
То ще не осінь, ще не осінь,

То тільки серпня тепла мідь,

То павутинка у волоссі

З далеких зоряних століть.

То тільки подих вересневий

З-за хвіртки літньої пори.

І липи ці, що наче леви,

Ховають золото між грив…

Ведуча 2. 

 Кожен рядок поезії – це пульсування часу, розмаїття ритмів, жіноче сприйняття щоденного буття. Відчуття польоту і споконвічна потреба нового дня та творення добра в ньому. Все це ми відчуваємо у вірші «Журлива рапсодія осені»
Учень читає вірш

Журлива рапсодія осені,
Чуттєва струна скрипаля…

І кучері жовтня, навощені,

Виблискують міддю здаля.

Осріблює паморозь пудрою

Траву перепрілу щораз.

Закладено силою мудрою

Всьому своє місце і час…
 Ведуча 1.

 Інколи дні схожі на намистини розірваних коралів… Іноді – на тіні помахів крил білих птахів, а буває і на стиглі яблука, що дзвенять одне за другим радісними надіями на вагоме завтра. Отак і вірші Наталії Данилюк  тихо лягають і снуються  у затінку душі. Вірш «Останні барви осені»

Учень читає вірш

Останні барви осені – скупі

Так мало в них експресії і блиску…

Вже золотень дистанцію пробіг,

Підвівши за собою жирну риску.

Ні звуків, ні вібрацій, ні тепла, 

Лиш де-не-де ще гупають ранети,

Лише густа передзимова мла

І листя обгорілі трафарети.

І сухозлітка вранішніх калюж

З під подиху осіннього морозу.

О листопаде, увійди й поруш

Цю атмосферу сонну, безголосу!

Коли душа – розтрощене вікно,

В яке надривно завиває осінь,

Коли слова, як вимерзле зерно,

А ти ще й досі плодоносиш, досі.
 Ведуча 2. 

На все потрібен час: час стати особистістю, час стати громадянином, час усвідомити світ довкола себе і себе у тому світі.  Талановите  художнє слово у вірші «Як панацея» відкриває нам високі чуття і світлі думки, тривоги та іскру віри,  надії у завтрашній день.
Учень читає вірш

Ця осінь тобі дається, як панацея,
Щоб можна було сповільнити звичний ритм,

Розсипатися на ямби і на хореї,

Ввібрати у себе пахощі й кольори.

Розплавитися у золотому падолисту

І пасмо ловити сонця, мов кошеня,

Вдивлятись в осінню синь кришталево чисту,

Із вкрапленнями чорнильними вороння…

Ведуча 1.

Шановна Наталіє Дмитрівно! Ви є постійним автором альманаху «Ковток життя», але разом з тим Ви є автором ряду власних збірок. Кожен з тут присутніх вчителів мають свої уподобання та свої улюблені вірші, що зачепили душу у певні моменти життя. 
Поділитися емоціями, залишеними поезією пані Наталії я пропоную учасникам нашої зустрічі.

Вчителі читають вірші.

Ведуча 2. 

 
Дуже цікаво і зворушливо. Наталіє Василівно, ми знаємо, що ви не тільки талановито пишете, а й чудово декламуєте власні твори. Чи можемо ми послухати у вашому виконанні щось улюблене, а можливо рядки з нового твору, які ще не опубліковані на широкий загал.
 Ведуча 1.

 
Велика сила слова, що звучить від автора. Щаслива людина, яка з поміж численних щедрот змогла знайти своє покликання. Ваші рядки поезії пробуджують в нас яскраві емоції та змушують замислитися. Можливо сьогоднішня зустріч відкликнеться творчими рядками у вашій наступній книзі. І як писав відомий український письменник Борис Олійник: « Ця книга ще не написана. Ще жодне слово не лягло на папір. Тільки завтра вранці, тамуючи хвилювання, мені сісти за стіл і рішуче присунути до себе листки білого, ще не займаного паперу – пора! Але це буде завтра. Сьогодні ж я тільки добираюсь до того місця, де розпочнеться робота…»

Дорогі діти, шановні колеги, пані Наталіє. Ми вдячні вам за хвилини любові до книги. За чудову атмосферу та подаровані вами емоції. Чекаємо вас у нашій бібліотеці, а учням хочеться сказати: «Не забувайте – книга творить людину».
